

今年我省将规划建设新安江——千岛湖生态补偿试验区

星报讯(记者 唐朝) 记者昨日从安徽省自然资源厅印发的《2020年度国土空间生态修复工作要点》(下称《要点》)中了解到,2020年,我省国土空间生态修复工作将继续树立“绿水青山就是金山银山”的理念,在多方面履行、行使生态保护与修复职责。

《要点》中提到,今年我省将继续推进新安江流域生态保护和高质量发展,并规划建设新安江——千岛湖生态补偿试验区。推进《浙江省人民政府、安徽省人民政府关于

共建新安江——千岛湖生态补偿试验区合作意向书》重点任务落实,探索开展资金、产业、人才等补偿方式。

在废弃矿山生态修复方面,今年我省将编制完成《安徽省国土空间生态修复规划——废弃矿山篇(2020~2025年)》并印发实施;完成长江沿线10公里范围内废弃矿山治理任务;编制引进社会化资本投入矿山生态修复项目,并建立项目库。

在此基础上,安徽省将依托自然资源遥感监测“一张

图”综合监管平台,结合全省矿山地质环境调查、采煤塌陷区基本情况调查、长江(安徽)经济带废弃露天矿山排查、在建与生产矿山的年度报告等成果,启动国土空间生态修复信息监管平台建设,推进矿山生态修复项目上图入库。

此外,根据《要点》中的相关要求,今年我省还将进一步推进塌陷区村庄搬迁和治理修复任务的落实;指导皖北六市编制采煤塌陷区综合治理规划;研究制定《安徽省采煤塌陷区国土空间生态修复指导意见》,推进采煤塌陷区综合治理。



3月3日,庐江县天壤水稻种植专业合作社,农民正给小麦施肥。疫情防控期间,安徽各地农村抓紧春耕备耕,在做好防护的同时,积极开展农业生产,保障供应促增收。 □ 记者 黄洋洋/摄

□ 法网恢恢

轻信偏方种大量罂粟 民警依法铲除“罪恶之花”

星报讯(唐大鹏 记者 徐越蕃) “我听说罂粟能治疗高血压和哮喘病才种的,以后我再也不敢种了。”蚌埠市淮上区村妇吴某华因轻信偏方,认为罂粟能治病,遂非法种植。3月2日,辖区民警发现后依法进行铲除,并将犯罪嫌疑人吴某华控制。

3月2日上午,民警程运龙等人在辖区进行疫情防控宣传和“铲毒行动”宣传时,发现在一用遮阳网围起的地里有大片绿色植物苗,很像是罂粟。出于职业的敏感性,民警遂上前查看,发现果然是罂粟苗。

当民警询问正在地里除草的村民吴某华时,其当即承认罂粟是她种植的。民警随即将吴某华进行控制,并依法对罂粟进行铲除。在证据面前,犯罪嫌疑人吴某华当场承认并交代,她今年66岁,是吴小街镇人,去年听人说罂粟能治疗自己的高血压、哮喘病,于是就选择在这一比较偏僻的地里种植罂粟。得知自己的行为已触犯刑法,吴某华后悔不已。

目前,犯罪嫌疑人吴某华因涉嫌非法种植毒品原植物被采取刑事强制措施。

男子涉嫌诈骗趁疫情逃回家 民警蹲守将其抓获

星报讯(辛闻 记者 徐越蕃) 记者从淮南警方获悉,淮南市公安局后岗派出所疫情防控期间科学施策、精准研判,成功将一名涉嫌网络诈骗的外省在逃人员抓获。2月25日,后岗派出所民警通过大量细致摸排分析研判发现,一名涉嫌网络诈骗的淮南籍嫌疑人近日从境外潜回淮南某小区家中。2019年11月18日,在浙江省杭州市上城区,发生一起以炒股、炒数字货币的网络诈骗案件,涉案金额200余万元,淮南籍涉案嫌疑人陈某洋被当地公安机关上

网追逃。为尽快将犯罪嫌疑人陈某洋抓捕归案,办案民警不畏艰难,反复走访发现,嫌疑人自认为疫情期间安全,便悄悄潜回家中。派出所民警立即驱车前往犯罪嫌疑人居住的小区,同时制定周密的抓捕方案,布置警力张网以待。经过4个多小时的蹲守,民警成功将犯罪嫌疑人陈某洋抓获。经审讯,犯罪嫌疑人陈某洋对涉嫌网络诈骗的犯罪事实供认不讳。目前犯罪嫌疑人陈某洋已移交浙江警方。

逮捕! 男子以售卖体温枪为名诈骗12万

星报讯(合公新 记者 王伟伟) 当前,市场对口罩、体温枪等防疫物品需求很大,有些人却妄想趁“疫”诈骗,借机“生财”。3月2日,记者获悉,日前,合肥市公安局包河分局责任区刑警二队破获一起以售卖体温枪为名的诈骗案,涉案金额达12万。

2月6日,市民王先生因为疫情防控需要,准备在网上购买一批体温枪,却不慎落入诈骗陷阱,被他人诈骗12万余元。2月10日,包河分局刑警二队接到报案后,通过多方研判,锁定了嫌疑人罗某某(29岁,湖南省桃源县人),随后,对其进行网上追逃。2月20

日,罗某某被长沙市公安局芙蓉分局抓获归案。2月23日,罗某某被包河分局民警从长沙押回。

据罗某某交代,他看到网上口罩、体温枪等防疫物资紧缺,想“骗点钱花花”,便通过微信群及朋友圈发布了售卖体温枪、口罩等防护用品的信息。很快受害人王某就通过微信找他购买体温枪,罗某某谎称自己有现货,在收取了王某126000元货款,便将与王某联系的微信退出登录,所骗得的钱款也被他挥霍一空。

目前,犯罪嫌疑人罗某某已被包河区人民检察院依法批准逮捕,案件还在进一步侦办中。

安徽首期药品流通检查通告出炉 检查76家药企72家合格

星报讯(石跃新 记者 王伟伟) 3月2日,安徽省药监局公布新年首期药品流通监督检查信息,公布了对76家药品流通企业的检查情况,其中,72家合格4家被整改。今年1-2月,安徽省药监局采取事先不告知、网上巡查的形式,分别对31家药品批发企业、2家药品连锁总部、31家药企网站、11家药店以及1家医疗器械企业进行了监督检查。

在对31家药品批发企业的检查过程中发现:安徽孟氏医药有限公司存在问题,省药监局责令现场整改。根据群众举报,该局对安庆奥萨医药有限公司现场核查时,未发现相关电话举报问题。安徽云泉医药有限公司、安徽天星医药集团有限公司等29家药品批发企业均符合要求。在对药品连锁总部检查发现:安徽一心徽药医药连锁有限公司、安徽百姓缘大药房连锁有限公司均符合疫情防控督查检查要求。

在对31家药企网站检查中发现:亳州市药通信息咨询有限公司、安徽神农谷医药药材电子商务有限公司采取事先不告知的现场检查方式,经查均符合要求。剩下的29家药企网站采取网上巡查的方式也全部符合要求。

在对11家药店检查过程中发现:安徽安宁大药房连锁有限公司金地广场店、安徽省国缘大药房连锁有限公司蓝鼎星河府店、安徽国胜大药房连锁有限公司铜陵南路店不符合疫情防控督查检查要求,其中安徽安宁大药房连锁有限公司金地广场店责令限期整改,安徽省国缘大药房连锁有限公司蓝鼎星河府店和安徽国胜大药房连锁有限公司铜陵南路店被责令现场整改。其余8家药店均符合相关要求。

此次检查的唯一一家医疗器械批发企业:合肥天元医疗器械有限公司采取事先不告知的检查方式,经查也符合疫情防控督查检查的要求。

多审合一、多证合一

安徽省儿童医院收到全省首份意见书

星报讯(刘标 记者 马冰璐) 3月2日下午,安徽省儿童医院收到安徽省自然资源厅2月11日颁发《安徽省自然资源厅关于推进规划用地“多审合一、多证合一”工作的通知》后的首份证书。这张编号为20201000的《用地预审与选址意见书》即复旦大学附属儿科医院安徽医院建设项目意见书。

复旦大学附属儿科医院安徽医院建设项目是安徽省向国家申报的重点项目之一。根据国家发展改革委、国家卫生健康委员会关于区域医疗中心建设试点工作要求,我省正在积极推进国家儿童区域医疗中心建设。

复旦大学附属儿科医院安徽医院建设项目建成后,将引领安徽省儿科专业的医疗、科研和教学等工作,全方位实现医、教、研、防与复旦大学附属儿科医院同质化发展,2-3年内全面提升安徽省儿科整体诊疗水平,显著降低安徽患儿域外就诊率,使患儿在省内即可享受到国家级优质儿科的医疗服务。同时,全面拓展医院与发达地区儿童医院的合作渠道,提升合作双方的医疗辐射能力,促进我省儿童健康事业的快速发展。